

**UNIVERSIDADE DO MINHO**

**Reitoria**

**Declaração de Retificação n.º 215/2024/2**

**Sumário:** Retifica o Despacho n.º 637/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 14, de 19 de janeiro de 2024.

Para os devidos efeitos, declara-se que o despacho RT/C-117/2023, de 5 de dezembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 14, de 19 de janeiro de 2024, conforme o Despacho n.º 637/2024, saiu com inexatidões, na parte relativa à criação do mestrado em Enfermagem de Reabilitação, pelo que se procede à respetiva retificação:

No conteúdo do texto, onde se lê «[...] conforme a Deliberação n.º 19/2022, aprovo a criação do Mestrado em Enfermagem de Reabilitação.» deve ler-se [...] conforme a Deliberação n.º 19/2022, e parecer favorável da Ordem dos Enfermeiros, aprovo a criação do mestrado em Enfermagem de Reabilitação.»

28 de fevereiro de 2024. — O Reitor, Rui Vieira de Castro.

317423038